
 

 

 

 

 

. مشخّص کنید« ×»و نادرست را با « √»درست را با لف( جمله ا  
با کسر  5/3عدد اعشاری ( 1
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 ⃝نادرست           ⃝درست                                                                    .         برابر است 

در الگوی ( 2
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، عدد بعدی  
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        ⃝نادرست           ⃝درست                                                                   .    شودمی 

3−عدد  (3 1
10

         ⃝نادرست           ⃝درست                                           .                                      ، یک عدد صحیح است 

ی صحیح را مشخّص کنید. های زیر گزینهب( در هر یک از پرسش  

حاصل عبارت ( 1
25×6
100×10
 برابر است با ... . 

1 )150 ⃝                         2) 1500 ⃝                      3) 15/0 ⃝                     4) 6/25 ⃝            

 ؟                                                                                 ، کدام عدد است2000و  1700کوچکترین عدد فرد بین ( 2

1 )1701 ⃝                        2) 1700 ⃝                     3) 1999 ⃝                     4) 1707 ⃝            

نسبت دو عدد ( 3
3
7
 ؟     کدام استباشد، عدد دیگر  21است. اگر عدد بزرگتر  

1 )6 ⃝                             2 )9 ⃝                           3) 3 ⃝                         4) 12 ⃝            
 

ی مناسب کامل کنید. های زیر را با عدد یا کلمهپ( هر یک از جمله  

 .عدد صحیح وجود دارد....................... ....................... + ،14و  -4بین ( 1

 .باشدمی................ ................ کمترین ارزش مکانی مربوط به رقم 768/49در عدد ( 2

 .ها را بر هم تقسیم کنیمآن.................... ....................... های برابر کافی است کهبرای تقسیم دو کسر با مخرج( 3
 

 های زیر پاسخ دهید.ث( به پرسش

 .پذیرند، خط بکشیدبخش 6دور اعدادی که بر  -1
999      ،      438     ،      3200     ،     3006 

 .های آن به صورت زیر باشدی شکلها و شمارهی بین تعداد شکلالگویی رسم کنید که رابطه -2

 های شکل( = تعداد شکلشماره×  3) – 1
 
 
 

 .الف( عدد مقابل را به حروف بنویسید -3

4523016890 
 های یکان هزار و دهگان میلیون را با هم عوض کنید، عدد چه مقدار تغییر خواهد کرد؟ ب( جای رقم      

 

 

 
وزشگاه:نام آم فرقدان -تهیه و تنظیم: مدیریت گروه آموزشی ساغر    

:خانوادگیو نام نام ششم دبستانریاضی پایه  آزمون   13/     /       :    تاریخ 

  2شماره  -آزمون نوبت اول 
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 دست آورید.های زیر را بهحاصل عبارت -5
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 )الف =

(3/31 + 3/84) × 0/2  )ب =

5محیط مربعی  -6 1
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 دست آورید.است. مساحت آن را به 

 

 دست آورید.با توجه به روش کتاب، جای خالی را به -7
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 با تبدیل اعداد اعشاری به کسر، ضرب و تقسیم زیر را محاسبه کنید. -8

3/5 × 2/4  )الف =

7/2 ÷ 0/09  )ب =

تومان برایش  2400ی آن را خمیردندان خرید و علیرضا مقداری پول داشت. او ربع پولش را یک مسواک و نصف بقیه -9

 باقی ماند. علیرضا چند تومان پول داشت؟

 
 

 421÷  4/7=                                         مانده را مشخص کنید.رو را تا یک رقم اعشار محاسبه و باقیتقسیم روبه -10

 

 

 

 
 

 

 

 

 موفق و پیروز باشید ...

 

فرقدان –تهیه و تنظیم : مدیریت گروه آموزشی ساغر   

 

 سایت آموزشی ساغر وب

 (مطالب آموزشی پایه های سوم تا نهمکانال تلگرام )

 (آزمون های آنلاینکانال تلگرام )ویژه 

 صفحه اینستاگرام ساغر

 گروه )فرقدان(شماره تماس با مدیریت 
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